Описание
основной образовательной программы начального общего образования

Основная образовательная программа начального общего образования  (далее - ООП НОО) Муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Малопесчанская основная общеобразовательная школа»  (далее -  МКОУ «Малопесчанская ООШ») разработана на основе Федерального закона от 29.12.2012  №273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации", в соответствии с требованиями федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования (далее – ФГОС НОО), утверждённого Приказом Министерства образования и науки РФ от 06.10.2009 года № 373, с изменениями  от 26.11.2010 № 1241,  от 22.09.2011 № 2357, от 18.12.2012 № 1060, от 29.12.2014 № 1643,  от 18.05.2015 № 507; от 31.12.2015 № 1576 (далее  - Стандарт), на основе примерной  основной образовательной программы начального общего образования, рекомендованной к использованию Координационным советом при Департаменте общего образования Министерства образования и науки РФ по вопросам организации введения федеральных государственных образовательных стандартов общего образования и с учетом возможностей  учебно-методического комплекса  «Перспективная начальная школа».
ООП НОО определяет содержание и организацию образовательной деятельности на уровне начального общего образования; обеспечивает жизнедеятельность, функционирование и развитие МКОУ «Малопесчанская ООШ» (далее – Учреждение) в соответствии с основными принципами государственной политики РФ в области образования, изложенными в Федеральном законе от 29.12.2012 №273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации". 

Целью реализации ООП НОО является достижение планируемых результатов выпускниками начального уровня общего образования и становление их личностных характеристик ("портрет выпускника начальной школы").

ООП НОО реализуется Учреждением, осуществляющим образовательную деятельность через организацию урочной и внеурочной деятельности в соответствии с санитарно-эпидемиологическими правилами и нормативами.
ООП НОО разработана с учётом особенностей и традиций Учреждения, предоставляющих возможности учащимся в раскрытии интеллектуальных и творческих способностей и  опирается на специфику начальной школы
Программа  содержит три раздела: целевой, содержательный и организационный.

Целевой раздел определяет общее назначение, цели, задачи и планируемые результаты реализации Программы, а также способы определения достижения этих целей и результатов.

Целевой раздел включает:

· пояснительную записку;

· планируемые результаты освоения учащимися Программы;

· систему оценки достижения планируемых результатов освоения Программы.

Содержательный раздел определяет общее содержание начального общего образования и включает следующие программы, ориентированные на достижение личностных, предметных и метапредметных результатов:

· программу формирования универсальных учебных действий у учащихся при получении начального общего образования;

· программы отдельных учебных предметов, курсов и курсов внеурочной деятельности;

· программу духовно-нравственного развития, воспитания учащихся при получении начального общего образования;

· программу формирования экологической культуры, здорового и безопасного образа жизни;

· программу коррекционной работы.

Организационный раздел определяет общие рамки организации образовательной деятельности, а также механизмы реализации основной образовательной программы начального общего образования.

Организационный раздел включает:

· учебный план начального общего образования;

· план внеурочной деятельности;

· систему условий реализации Программы.

Учебный план начального общего образования и план внеурочной деятельности являются основными организационными механизмами реализации Программы.

